

寒窗苦读拼高考OR传媒艺考走捷径

新学期第一课：规划孩子的高考之路

又是一年开学季，寒窗苦读十二载，终于跨入理想的大学之门。而在这些大学生中，还有这样的一群幸运儿，相对而言，他们的高考文化分不是很高，但却依然顺利地进入重点一本。如：十三中的孙同学以270分考入复旦大学视觉学院；九中的许同学270分被浙江传媒学院录取；南师附中江宁分校的陈同学以253分进入中央戏剧学院……他们有一个共同的名字：传媒高考生。相对于文化类本科312分，传媒类本科仅为175分，他们走的是一条低分进重点一本的艺考捷径，近年来，传媒高考因花费时间少、升学率高而逐渐被广大家长和学子所追捧。

什么样的孩子适合走传媒高考路？

高一、高二的学生

需客观分析，科学规划高考路

“新学期伊始，即将步入高一高二的同学，必须对自己的成绩有个清楚的认识。家长也要意识到，如果孩子的成绩并不是那么理想，那么与其让孩子拼命补习，最后勉强上个很普通的学校，不如帮孩子想想办法，走条捷径，一样能把孩子送入211、985类的大学。”资深艺术教育专家、天舟传媒艺术学校首席专家朱步沂教授口中的捷径，就是传媒艺考。

据悉，传媒高考也属于普通高考的一种，是近五年刚兴起的一种新型考试形式，一般采用“艺兼普”的报考形式，学生既不放弃普通高考，同时又可享受传媒高考降100分录取的优惠，并且传媒高考的录取机会比普通高考多6次。只要通过了各个院校的专业考试，就可以以相对较低的文化分进入名牌院校。

传媒高考能让孩子实现什么目标？

为孩子量身定制

不同成绩，冲刺不同的目标院校

对于不同层次的学生，参加传媒类高考所要冲刺的目标院校也有所差异。朱教授表示：“比如重点高中里参加普通高考能上一本的尖子生，他们参加传媒高考的目标就是冲刺重点大学，如中国传媒大学、中央戏剧学院、北京电影学院、北京大学、南

京大学等，如果通过传媒高考，可以以低于录取线80至120分的成绩进入名牌大学；重点高中里的普通生、排名100名之后的，传媒高考的目标就要确保重点一本；普通高中年级排名50名之前的学生，参加传媒高考为的是确保考上公办一本或二本；而对于普通高中50名之后、文化成绩只能达专科线的学生，参加传媒高考可以说是他们考取本科的唯一途径，全国有100多所本科院校开设这个专业。”

朱教授介绍说，传媒高考只要求学生小高考“七门过四门”，且不论一本还是重点，均没有任何等级的要求，因此，如果存在小高考未全过或选修科目不能达标的学生，一定要选择普通兼报传媒高考的模式。“这对于偏科的学生上本一本二帮助极大。”

每个孩子都可以走传媒高考路吗？

无需“童子功”

传媒高考只要认真学，定能出成绩

朱教授表示，大部分考生、家长以及老师对艺体类专业的认识还停留在美术、音乐和体育这三类的基础上。但是，这三类艺考都是需要童子功的，不建议从高二“小高考”之后才开始突击。而随着社会分工的细化，很多新兴艺术类专业逐渐出现在考生的面前，这些专业方向的细分也越来越细，就业面也越来越宽，前景也是非常看好。比如影视编导、文艺编导、戏剧文学、公共产业管理、导演、摄影摄像、播音主持、舞美艺术等。“其实这些专业和计算机、工商

管理等专业是一样的，都是正规录取的本科，进入学校后毕业文凭和普通本科生也是一样的。但是相对来说高考难度会低不少，录取分数线会低很多，而且进入一本或名校的概率要高不少。”

2014年江苏美术音乐类考生6万多人，而传媒类只有0.7万人左右。美术、音乐类高考要过省统考这道关，卡住了不少人。而传媒类专业不需要参加省统考，按意向直接参加学校单招，各校互不干扰。传媒类高考可降100分，前提是需要参加传媒专业的考试，就如同自主招生需要参加自主招生的考试一样。考试形式也是以笔试为主，面试为辅，几乎没有条件限制，既不需要艺术基本功，也不强调身高、长相，艺兼理、艺兼文都可以，只要是高中生就行。“但是这种考试不会占用文化学习时间，学习的内容与语文基本相似，不需要停课，只利用暑期或周末学习，不影响学校的文化课学习。”

什么时候开始加强传媒类培训？

高三生

冲刺传媒高考正当时

朱教授表示，传媒艺术类高考分为专业课考试和文化课考试，专业课考试一般都在当年的12月份到次年的3月份进行，现在高三学生要抓紧时间学，充分利用新学期的空余时间学习，就能既保证专业学习，又不耽误文化课。新高二学生也应提前为本科做充分准备，利用新学期的空余时间参加传媒专业学习，这样无论明年小高考成绩是否达标，本科都有保障。



复旦大学 许一心

新闻链接

2014年本科通过率94.8%，一本通过率超40%
天舟新增部分传媒高考班
务必尽早报名，尽早规划

自2000年8月始，天舟就设立了专家团教研研发中心（简称ECC），专门针对传媒艺术高考及教学进行研究，ECC掌握全国传媒考试的动态信息，积极建立与各高校的信息交流平台。天舟在考试升学方面处于同行业的领先地位，2013—2014年天舟传媒艺考的本科通过率94.8%，其中一本院校的通过率超40%。

据悉，目前天舟九、十月份的招生计划已全部报满，现应家长要求，新增了部分招生计划，小班教学，额满即止，请家长和学生尽早报名，尽早规划。

地点：新街口王府大街8号测绘大厦11楼（金鹰国际旁）

现代快报专家讲堂QQ交流群：139590519

咨询热线：
025-84677354
13951991207

留学日本最佳时间知多少

什么时候去日本留学最佳？日本的语言学校一年招生四次，分别是1月、4月、7月和10月。不同阶段的学生去日本留学最佳的时间也是不同的。下面就针对不同阶段的学生该选择哪个月份入学的问题给大家详细介绍一下。

1月份入学的语言学校相对来说数量较少，因为日本大学入学时间一般为每年的4月和10月，还有一个原因就是一月恰逢中国农历春节前后，国内大部分学生还未毕业，而且有些学生想过完年再出去。

4月份是留学日本逐渐增多，4月入学的学制也非常灵活，一年或者两年的学制学生可根据自己的实际情况来自由选择，学生最多在语言学校可参加四次留学生考试，很大程度上增加了进入优秀大学的机会。

7月入读语言学校的学制是九个月或者一年九个月，跟1月生差不多，但是由于

入学时间紧挨国内学校毕业时间，很多高中毕业生很难调整和准备，所以不建议高中生选择这个时期。但对于不少大学本科或者大专毕业生来说是非常合适的，因为他们在国内最后一学期，学业相对轻松，有足够的时间准备留学。

10月的入学是仅次于4月的，也是综合下来最合适的一个入学学期，一年半的学制既不浪费时间，又可以让学生有足够的机会参加留学生考试，应届毕业生可在毕业后到10月份这段时间内在国内培训日语，打好基础。

[活动链接]

如何进入日本国立大学

活动时间：8月31日（周日）10:30-11:30

活动地址：新街口金轮国际广场2401室

主讲人：中国驻日本大使馆前教育参赞，金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家 邵宗富 教授

幼小衔接就选力学堂——力学堂教育品牌课程推介（一）

数千家长的口碑。“宝宝今年上大班了，要不要为他（她）报个幼小衔接班呢？”正当很多家长还在犹豫不决时，力学堂的幼小衔接报名正在如火如荼地进行着。凭借数千家长的口碑和极高的知名度，力学堂的预约报名已排到了明年的暑期班。据了解，今年秋季班的课程好多时段预设的班级名额已满额，数千名参加过力学堂幼小衔接的家长交口相传形成了强大的口碑力量。

正规出版的教材。力学堂幼小衔接教材由凤凰传媒集团旗下的江苏科学技术出版社正式出版发行。参与教材编写的专家组成员都是来自江苏省内重点品牌学校的特级教师及高级教师。教学内容不是照搬小学教材知识，而是根据大班孩子的认知水平重新科学编排，知识与趣味并重，习惯与能力共融。

生动活泼的课堂。好多家长在报名时担心孩子不喜欢或坚持不下来，这种担心在上课后很快就消除了。力学堂幼小衔接的老师全部来自南京重点小学的一线教师，丰富多样的教学手段与活泼生动的课堂内容很快就吸引了孩子的心。截至目前，数千名的孩子参加了力学堂幼小衔接的学习，从无出现一例中途退学情况。

全面科学的衔接。力学堂幼小衔接特聘专家，江苏省特级教师李响在谈到幼小衔接时说：幼儿园与小学是两个截然不同的阶段，幼儿园主要活动是游戏，而小学主要任务是学习。孩子在入学前必须在心理、知识、能力、习惯等方面做好充分准备。我们可通过幼小衔接这座桥梁帮助孩子顺利地进入小学阶段的学习。课程咨询电话：66156616

排期已至 美国移民何去何从？

上周，从美国传来消息，EB-5签证正式进入排期时刻。

美国时间，8月22日，在芝加哥召开的AILA（全美移民律师协会）大会上，美国国务院签证办公室，主任Charles Oppenheim，宣布今年中国大陆出生的EB-5申请人签证冻结，直到10月1日，即下一财年（2015财年），开始重新发放。已经收到8月和9月，美国驻广州领事馆面试通知的申请人，可以继续前往面试。

这是自1990年以来，EB-5计划创立以来，首次出现EB-5年度签证用完，出现排期。

当然，排期在今年8月出现，并不是特别意外，毕竟很难精确统计EB-5签证发放情况，国务院签证办公室就曾多次发出对中国大陆EB-5申请者的签证排期预警，只是一再放空而已。现在排期出现，从某种角度看是好事，起码能说明，2014财年的1万张EB-5签证没浪费，这是不幸中的万幸。

对当前已经获批I-526，但是还未走完NVC（国家签证中心）流程，开始安排面试的投资者，应该不会受到大的影响，因为新财年（2015财年）将从今年10月1日开始，1万张新签证将开始发放。真正的排期瓶颈，预计将会在明年春夏之交。明年一旦出现排期，将有可能面临两年左右的排期倒退。

活动预告

8月31日（周日）下午2:00南京市长江路188号德基大厦23楼会议室，美国移民大律师DAVID HIRSON为您详细讲解目前美国移民形势及应对措施。

预约热线：
025-86816111
13305181198

现代快报
《成长》周刊
教育资讯
权威发布
联系我们：
84783689